Муниципальное учреждение «Управление жилищно- коммунального и дорожного хозяйства администрации города Горно-Алтайска»



Муниципал тöзöмöл
«Горно-Алтайск каланын администрациязынын айыл-јурт-коммунал ла јол иштердин ээлемнин башкартузы»

649000, Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, ул. Строителей, 3/1 тел. (38822) 6-43-33, тел/факс (38822) 6-43-55 E- mail: ukhgorny@mail.ru

ПРИКАЗ № 15 - ПР

г. Горно-Алтайск

«_02__»_ 07____2024 год

О проведении отбора получателей субсидии предоставления ДЛЯ из бюджета муниципального образования «Город Горно-Алтайск» грантов форме В субсидий председателям территориальных общественных самоуправлений территории на муниципального образования «Город Горно-Алтайск»

В целях реализации муниципальной программы муниципального Горно-Алтайск» образования «Город «Развитие транспортной инфраструктуры, объектов благоустройства и газификации в муниципальном образовании «Город Горно-Алтайск на 2020 – 2025 годы», утвержденной постановлением Администрации города Горно-Алтайска от 31 января 2020 года № 8, руководствуясь Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, также физическим a производителям товаров, работ, услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 года № 1492, предоставления ИЗ бюджета муниципального образования Горно-Алтайск» грантов форме субсидий председателям территориальных общественных самоуправлений территории на «Город Горно-Алтайск», муниципального образования утвержденным постановлением Администрации города Горно-Алтайска от 28 июня 2024 года № 87, Положением о Муниципальном учреждении «Управление жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации города

Горно-Алтайска», утвержденным решением Горно-Алтайского городского Совета депутатов от 22 декабря 2016 года № 35-10:

- 1. Провести в период с 2 июля 2024 года по 10 июля 2024 года отбор получателей субсидии для предоставления из бюджета муниципального образования «Город Горно-Алтайск» грантов в форме субсидий председателям территориальных общественных самоуправлений (далее председатели ТОС) на территории муниципального образования «Город Горно-Алтайск» (далее отбор).
 - 2. Установить, что:
- а) объем бюджетных средств, имеющийся в бюджете муниципального образования «Город Горно-Алтайск» на цели предоставления субсидии с 01.07.2024 г. по 31.12.2024 года составляет 369163,86 (триста шестьдесят девять тысяч сто шестьдесят три) рубля 86 копеек;
- б) заявки на участие в отборе принимаются с 2 июля 2024 года по 10 июля 2024 года, в рабочие дни по адресу: г. Горно-Алтайск, ул. Строителей, 3/1, кабинет № 3 с 8 час. 00 мин. до 13 час.00 мин. и с 14 час. 00 мин. до 17 час.00 мин. (время местное);
- в) 17 июля 2024 года в 10 час. 00 мин. (время местное) в кабинете № 1 Муниципального учреждения «Управление жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации города Горно-Алтайска» состоится заседание Комиссии по рассмотрению заявок на участие в отборе на предоставление грантов в форме субсидий председателям ТОС, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования «Город Горно-Алтайск».
- г) требования к участникам отбора и требования, предъявляемые к форме и содержанию заявки установлены Порядком предоставления из бюджета муниципального образования «Город Горно-Алтайск» грантов в форме субсидий председателям территориальных общественных самоуправлений на территории муниципального образования «Город Горно-Алтайск», утвержденным постановлением Администрации города Горно-Алтайска от 28 июня 2024 года № 87.
- 3. Контроль за исполнением настоящего Приказа возложить на начальника отдела по благоустройству и экологии муниципального учреждения «Управление жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации города Горно-Алтайска».
 - 4. Настоящий Приказ вступает в силу после дня его подписания.

Врио Начальника Управления

Т.О. Торбокова

А.В. Гревцева Я.Б. Ашепкова